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 59  تجربیسراسری 

aدر یک دنبالة اعداد ،  1 nو برای هر  1  nداریم :  2 na a  12  ، جملة هشتم این دنباله ، کدام است ؟  1

1  )127 2   )159 3   )247 4 )  255  
 
2 

 59 تجربی سراسری 

yمساحت ناحیة محدود به نمودارهای دو تابع  x x   وy x 2  ، کدام است ؟ 

1   )2 2   )
7
3

 3 )  
8
3

 4   )3  
 

 
3 

 59 تجربی سراسری 

log از معادلة ( x ) log (x )   2
3 32 1 2 )مقدار لگاریتم ،   1 x )2  کدام است ؟ ، 8پایة در  1

1  )
2
3

 2   )
1
2

 3   )
1
2

 4 )  
2
3
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 59 تجربی سراسری 

Aاگر 
 

  
 

2 4

1 3
Bو  

 
  

 

2

3 1
Aباشند ، وارون ماتریس   B  کدام است ؟ ، 

1 ) 
 

  
 

3 41
7 84

 2   )
 
 
  

8 71
4 34

 3   )
 
 
  

3 41
7 84

 4   )
  
 
 

9 81
5 42

 
 

 
 

5 
 خارج از کشور – 59  تجربیسراسری 

aدر یک دنبالة اعداد ،  1 nو برای هر  3  n: داریم  2 na a  12 a، حاصل  2 a8  ، کدام است ؟   7

1  )32 2   )48 3   )56 4 )  64  
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 خارج از کشور – 59  تجربیسراسری 

yناحیة محدود به نمودارهای دو تابع  مساحت x x   وy x 
3

2
2

 کدام است ؟ ،  

1   )
8
3

 2   )4 3 )  
16
3

 4   )6  
 

 
7 

 خارج از کشور  - 59ی سراسری تجرب

log(x از معادلة x ) log(x ) log( x )     2 6 3 2 xمقدار لگاریتم ،  5 3  کدام است ؟  4پایة در  1

1  )
1
3

 2 )  
1
2

 3   )
2
3

 4   )1 
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 خارج از کشور – 59  تجربیسراسری 

اگر 
a

A
a

 
  

 

3

5 2
Bو  

 
  
 

1 3

2 1
Aماتریس  aباشند ، به ازای کدام مقدار  B2  ؟ نیست، وارون پذیر 

 1 ) ,7 5 2   ),5 7 3   ),7 4 4   ),3 5 
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 54 تجربی سراسری 

 اعداد طبیعی فرد را به طریقی دسته بندی می کنیم ، که تعداد جملات در هر دسته ، برابر شمارة آن دسته باشد .

( ),( , ),( , , ),....1 3 5 7 9  مجموع دو جملة اول و آخر دسته سی ام ، کدام است ؟  11

1   )17 2   )175 3 )  18 4   )185   
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 54 تجربی سراسری 

yشکل روبه رو ، نمودار تابع  f (x)  . و نیمساز ناحیة اوّل و سوّم است 

xدامنة تابع با ضابطة  f (x)



1

 کدام است ؟  

 

 

 

 

 

1  )  ,2  

2   ) ,2 3  

3   ) ,2 8  

4 )   3 8,  
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 54سراسری  تجربی  

حاصل عبارت 
cos sin

sin sin





285 255

525 1 5
tan،  با فرض    /15  کدام است ؟ ، 28

1 ) 
16
9

 2   )
9
16

 3   )
9
16

 4   )
16
9
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 54 تجربی سری سرا

Aاگر 
 

  
 

12 8

1 5
Bو  

 
  
 

1 6

7 3
A)باشند ، ماتریس   B)




1
 ، کدام است ؟ 

1  )
/ /

/ /

 
 
 

2 1

3 2
 2   )

/ /

/ /

 
 
 

3 2

2 4
 3   )

/ /

/ /

 
 
 

2 2

3 4
 4 )  

 
 
 

2 2
3 2

/ /

/ /
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 خارج از کشور – 54  تجربیسراسری 

 اعداد طبیعی را به طریقی دسته بندی می کنیم ، که تعداد جملات هر دسته ، برابر شمارة آن دسته باشد .

( ),( , ),( , , ),( , , , ),....1 2 3 4 5 6 7 8 9  مجموع جملات در دستة بیستم ، کدام است ؟ 1

1 ) 4 1 2   )4 2 3   )4 3 4   )4 4  
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 خارج از کشور – 54  تجربیسراسری 

حاصل عبارت  
sin sin

cos cos





25 7

56 11
tanبا فرض ،     /2  کدام است ؟ ، 4

1   )
3
4

 2   )
3
4

 3 )  
7
3

 4   )
5
8
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 خارج از کشور – 54  تجربیسراسری 

yل روبه رو ، نمودار تابع شک f (x ) 2  است . دامنة تابع با ضابطةxf (x)  ،است ؟  کدام 

 

 

 

 

 

 
 

 

1  )   , ,11 6  
 

2   )   , ,3 1 2  
 

3   )   , ,  5 3 1 2  
 

4 )      5 3 2, ,  
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 خارج از کشور – 54  تجربیسراسری 

Aاگر 
 

  
 

2 1

3 2
Bو  

 
  

 

3 2

5 4
A)باشند ، ماتریس   B)




1
 ، کدام است ؟ 

1 ) 
 
 
 

1
5 5/ /

 2   )
/

 
 
 

1

5 1
 3   )

/

/

 
 
 

5

5 1
 4   )

/ / 
 
 

5 5

1
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 53 تجربی سراسری 

x، اعداد  xبه ازای یک مقدار  
2 xو  x2و  2 

2  ، به ترتیب سه جملة اولّ از دنبالة هندسی نزولی اند . مجموع  4

 هفت جملة اولّ این دنباله ، کدام است ؟ 

1  )
117
16

 2   )
125
16

 3   )
63
4

 4 )  
127
8
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 53 تجربی سراسری 

yنمودار تابع  x 
1

2
2

های مثبت انتقال می دهیم . yهای منفی و یک واحد به طرف xواحد به طرف  4را ،  

 نمودار جدید و نمودار اوّلیه ، با کدام طول متقاطع اند ؟ 

1  )/3 5 2 )  3 3   )/2 5 4   )2  
 

 
 

19 

 

 

 

 53سراسری  تجربی  

yروبه رو قسمتی از نمودار تابع شکل  a sin(b x)    است. 

xدر نقطه  yمقدار  
25
3

 کدام است ؟  

 

 

 

1  )2 

 

     3   )3 
 

2 )  /2 5 
 

4   )/3 5 
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 53تجربی سراسری 

Aماتریس 
 

  
 

2 3

4 7
Aمفروض است . اگر   B  ماتریس واحد باشد ، مجموع درایه های سطر اولّ ماتریسB  ، 

 کدام است ؟ 

1   )1 2   )/1 5 3 )  2 4   )/2 5   
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 53 - تجربیسراسری 

xاز تساوی    xlog (x ) log  2 4 1  کدام است ؟ 2در پایه ی  x، مقدار لگاریتم   5

1  ) 1 2   )
1
2

 3   )
3
2

 4 )  2 
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 خارج از کشور – 53  تجربیسراسری 

 ، به ترتیب سه جملة اولّ هندسی نزولی اند . حدّ مجموع جملات  x12و  x و x8، اعداد  xبه ازای یک مقدار 

 این دنباله ، کدام است ؟  

1  )18 2   )21 3   )24 4 )  27 
 

 

 

 

23 

 خارج از کشور – 53  تجربیسراسری 

yنمودار تابع با ضابطة  x x  
2 3  تلاقی های مثبت انتقال دهیم تا طول نقاط xرا، حدّاقل چند واحد به طرف  1

 غیر منفی باشد ؟ها  ، xنمودار حاصل با محور 

1   )1 2   )/1 5 3 )  2 4   )3   
 

 

 

24 

 

 

 

 

 

 

 خارج از کشور – 53  تجربیسراسری 

yشکل روبرو قسمتی از نمودار تابع  asin(b x)  حاصل  ست .اa b  کدام است ؟ 

 
 

 

 

 

 

1   )
4
3

 

 

    3 )  
7
3

 

2 )  
5
3

 

 

4   )
8
3
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 خارج از کشور  - 53سراسری تجربی  

از تساوی   x x
log ( x ) log x   3 8 2  کدام است ؟ 4در پایه ی  x، مقدار لگاریتم   6

1  )
1
2

 2   )
2
3

 3 )  
3
2

 4   )2 
 

www.riazisara.irاز سايت رياضي سرادانلود



 بسمه تعالي                                                                       

 تهيّه و تنظيم : سيّد علي موسوي               (     2ریاضي ) ریاضي  سال دوم تجربي                     سوالات  

 9 
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 خارج از کشور – 53  تجربیسراسری 

Aدو ماتریس 
 

  
 

2 1

4 3
Bو  

 
  

 

3 4

2 1
مفروض اند . درایه واقع در سطر اوّل و ستون اوّل وارون ماتریس  

B A   کدام است ؟ ، 

1  )/ 9 2 )   1/ 3   )/1 4   )/ 9  
 

 

27 

 52 تجربی سراسری 

 جملات دوّم و پنجم و دوازدهم از یک دنبالة حسابی ، می توانند سه جملة متوالی از دنبالة هندسی باشند ، قدر نسبت 

 دنبالة هندسی کدام است ؟ 

1  )
5
3

 2   )
7
4

 3   )
9
4

 4 )  
7
3
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 52 تجربی سراسری 

fاگر  (x) x x 
f، دامنة تابع  22 ( x)3  کدام است ؟ ، 

1  ) ,2 2   ) ,3 3   ) ,1 2 4 )   1 3,  
 
 

29 

 52 تجربی سراسری 

لاضلاع چند برابر درجه است . مساحت متوازی ا 135واحد و زاویة بین دو  8و  12در متوازی الاضلاعی اندازة دو قطر 

 است ؟  2

1  )18 2 )  24 3   )32 4   )36  
 

 

31 

 52 تجربی سراسری 

 چهار نفر به اردوگاه دانش آموزی دعوت شده اند . به چند طریق  Eو  Dو  Cو  Bو  Aاز هر یک از مدارس 

 می توان سه دانش آموز که دو به دو غیر هم مدرسه باشند ، انتخاب کرد ؟ 

1  )16 2   )32 3   )48 4 )  64  
 

 

31 

 خارج از کشور – 52  تجربیسراسری 

 لة حسابی در یک دنبالة هندسی ، جملة دوم دو برابر جملة پنجم و جملة هشتم می توانند سه جملة متوالی از یک دنبا

 باشند . بزرگ ترین این سه عدد چند برابر کوچک ترین آن ها است ؟ 

1  )2 3 2   )5 2 3 3   )5 4 3 4 )  7 4 3  
 

32 

 خارج از کشور – 52سراسری  تجربی    

fاگر  – 22  (x) x x  2  باشد ، دامنة تابعf ( x) کدام است ؟ 

1   )x  1 2   )x  1 3 )  x 1 4   )x 1   
 

33 

 خارج از کشور  - 52سراسری تجربی 

xاز دو معادله    x 4 2 log(xو    72 ) log( y x )   21 2  کدام است ؟ y، مقدار  2

1  )6 2   )7 3 )  8 4   )9  
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 خارج از کشور – 52  تجربیسراسری 

bواحد مربع است . اگر  16برابر  ABCمساحت مثلث   cو  8   کدام است ؟ aباشد ، اندازة ضلع متوسط  5

1  )39 2 )  41 3   )3 5 4   )5 2  
 
35 

 خارج از کشور – 52  تجربیسراسری 

 ، کدام است ؟ نباشند ها کنار هم Sبه طوری که  « SYSTEM» تعداد جایگشت های حروف کلمة 

1  )12 2   )18 3 )  24 4   )36  
 

 

36 

 51 تجربی سراسری 

bدر تابع با ضابطة     ،
x

f (x) a.b  داریمf ( ) 
3
2

fو  ( ) 
3

2
32

f، مقدار  ( )
3
2

 کدام است ؟ 

1   )6 2   )8 3 )  12 4   )24   

 
37   

 

 51سراسری  تجربی  

yنمودار تابع  cos( x)


   4 3
4

 ، روی بازة  ,11 در چند نقطه ، بیشترین مقدار را دارد ؟ 

1   )1 2   )2 3 )  3 4   )4   
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 51 تجربی سراسری 

Xاگر 
   

    
   

3 4 5 3

5 1 2 1
 ، کدام است ؟   Xباشد ، وارون ماتریس  

1 ) 
2 1
3 2
 
 
 

 2   )
 
 
 

3 2

2 1
 3   )

 
 
 

2 1

2 3
 4   )

 
 

 

1 2

2 3
 

 
 

39 

 خارج از کشور  - 51تجربی سراسری 

نمودار های دو تابع   
x

f (x) log 1
2

g(x)و    log x 1
2

 هم چگونه اند ؟ه نسبت ب 

1  )f (x) 2 بالاتر   )g(x) متقاطع اند  ( 4 منطبق اند  ( 3 بالاتر  
 

41 

 خارج از کشور   - 51سراسری  تجربی  

yنمودار تابع  sin( x)


 3 2
4

, ، روی بازة 
 

 
 

3
2

 ها را قطع می کند ؟xمحور  ، در چند نقطه 

1   )2 2   )3 3 )  4 4 )  5   
 

 

41 

 

 

 خارج از کشور – 51  تجربیسراسری 

Aاگر 
 

  
 

2 4

1 1
ABاز معادلة  B، ماتریس   I  کدام است ؟  2

1 ) 
1 4
1 2
 
 

 
 2   )

 
 
 

1 4

1 2
 3   )

 
 

 

2 1

4 1
 4   )

 
 
 

2 1

4 1
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42 

  59  تجربیسراسری 

 . تفاضل کوچکترین و بزرگترین  می باشد 216و حاصلضرب آنها  19در یک تصاعد هندسی ، مجموع سه جملة متوالی 

 این سه عدد کدام است ؟ 

1   )4  2 )  5 3   )6      4   )7   
 

43 

 59تجربی سراسری 

fاگر  (x ) x x   
23 4 f، آنگاه  5 ( x)1  کدام است ؟ 

1   )x 2 1 2   )x 2 3 3   )x x 2 4 5 4 )  x x
2 4 5    

 

44 

  59  تجربیسراسری 

logاگر  k2  ، حاصل باشدlog( ) log( )  6 2 5 2 1  کدام است ؟ ،  5

1   )k2  2 )  k4 3   )k1      4   )k2 4   
 

45 

  59  تجربیسراسری 

 وجود دارد ؟  3چند عدد چهار رقمی با ارقام متمایز و فرد ، بزرگتر از 

1   )72 2   )84 3 )  96 4   )1 8   
 

46 

 خارج از کشور – 59  تجربیسراسری 

,در دنبالة هندسی  , ,....1 2  ده جملة اولّ چند برابر مجموع هفت جملة اولّ آن است ؟، مجموع چهار 4

1   )65 2   )63 3 )  127 4 )  129   
 

47 

  خارج از کشور  - 59تجربی  سراسری

logاگر  k5 logآنگاه حاصل ،  باشد  3 /3 1  کدام است ؟  6
 

1  ) k1 4 2   )k2 5 3   )k1 2 4   )k1  
 

48 

 خارج از کشور – 59  تجربیسراسری 

دانش آموز ریاضی ، به چند طریق می توان سه نفر را برای کار در آزمایشگاه انتخاب  3دانش آموز تجربی و  5از بین 

 ، دانش آموز تجربی باشند ؟ کرد به طوری لااقل دو نفر از آن ها 

1   )25 2   )3 3 )  35 4 )  4   
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 25  تجربی سراسری 

naام به صورت nدر یک تصاعد عددی ، جملة  n 
3

5
2

  جملة اولّ این تصاعد کدام است ؟ 15است . مجموع  

1   )9  2 )  1 5 3   )12      4   )135   
 

51 

 

  25  تجربی سراسری 

fمقادیر تابع  (x) x x   
21

2 6
2

بزرگتر  (a,b)در بازة  
7
2

bمی باشد . بیشترین مقدار   a  کدام است ؟ ، 

1   )4 2   )5 3 )  /5 5 4 )  6   
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51 

 25  تجربی سراسری 

logدله  از دو معا x log y 3 3 xو  2 y 2 2 x)، لگاریتم    46 y) کدام است ؟،   4 در پایة 

1 ) /1 5 2   )2 3   )/2 5 4   )3  
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 خارج از کشور – 25  تجربیسراسری 

nجملة اوّل از یک تصاعد عددی به صورت  nمجموع 

n(n )
S




3
4

است . مجموع جملاتی از این تصاعد که از  

 جملة بیست و پنجم شروع و به جملة سی و پنجم ختم شوند ، کدام است ؟ 

1   )132 2   )145 3 )  148 4 )  154   
 

53 

 خارج از کشور  – 25سراسری  تجربی  

x، معادلة درجه دومّ  mبه ازای کدام مجموعة مقادیر  (m )x m    
2 1

2 1 2
2

 ، فاقد ریشة حقیقی است ؟  

1 ) 3 5m   2   )m  3 4 3   )m  2 4 4   )m  1 5  
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 خارج از کشور  – 25سراسری  تجربی  

اگر  
x

f (x)
x


1

fباشد ، ضابطة تابع   (x ) f (x) 2 2  کدام است ؟ 1

1   )
x 2

1

1
  2   )

x

x 2

2

1
 3 )  

x

x
2

2 1
1




      4   )

x

x



2

2 1

1
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 22  تجربی سراسری 

 سه جملة متوالی از تصاعد هندسی باشند . چندمین جمله در یک تصاعد عددی ، جملات سوم و هفتم و نهم ، می توانند 

 این تصاعد ، صفر است ؟ 

1   )9 2   )1 3 )  11 4   )12   
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  22سراسری  تجربی  

aاگر  4 2 )، لگاریتم   2 a )4  کدام است ؟ 4 در پایة  1

 1 )  1   2   )2 3   )2      4   )
3
2
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 22   تجربیسراسری 

، معادلة ماتریسی  aبه ازای کدام مجموعة مقادیر 
a x a

a y

     
     

      

1 2

1 1 1
 ، جواب دارد ؟  

1   ) ,11 2   ) , 1 3 )   4 )     
 

58 

 خارج از کشور  – 22  تجربیسراسری 

 در یک تصاعد عددی ، جملة هفتم نصف جملة سوم است . مجموع چند جملة اول از این تصاعد ، برابر صفر است ؟ 

1   )18 2   )19 3 )  2 4 )  21   
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 خارج از کشور – 22  تجربیسراسری 

، معادلة ماتریسی  mبه ازای کدام مقدار
m x m

m y

     
     

     

2 2

3 5 2
 ؟  ندارد، جواب  

1   )6 2   )3 3 )  1 4   )2   
 
61 

 27  تجربی سراسری 

xاگر   xیکی از جواب های معادلة  4 a x x  
 باشد ، جواب دیگر آن ، کدام است ؟  25

1   )
1
2

 جواب دیگر ندارد   ( 4 3  ( 3 2(   2 
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  27سراسری  تجربی  

fتابع   :    با ضابطة
,

( )

,




 




2
1

2

n nزوج
f n

n رد nف

 چگونه است ؟  

   غیر پوشا  –(  یک به یک  2   پوشا –یک به یک   ( 1

        غیر پوشا –(  غیر یک به یک  4  پوشا  –غير یک به یک   ( 3
 

62 

 27  تجربی سراسری 

برابر  3  در پایة aاگر  لگاریتم 
4
3

a)باشد ، آنگاه  لگاریتم   )3  کدام است ؟ 2 در پایة  7

1 ) 
2
3

 2 )  
4
3

 3   )2 4   )
3
2
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  27سراسری  تجربی  

Aاگر 
 

  
 

2 3

4 5
A، دترمینان ماتریس   A

2
 ، کدام است ؟  

1   )6 2  ) 8 3 )  1 4 )  12   
 
64 

 

 27  تجربی سراسری 

دستگاه معادلات 
x y x y x y x y   

  
3 5 7 3
3 1 2 5

 ، چند دسته جواب دارد ؟   

  بيشمار  ( 4  فاقد جواب  ( 3 دو (   2 یک (   1
 

65 

 

 خارج از کشور – 27  تجربیسراسری 

تابع    f : , ,  4 4 4 با ضابطة  4 f (x) x  چگونه است ؟ ، 

    غیر یک به یک  – (  پوشا 2   یک به یک –پوشا   ( 1

        یک به یک   - (  غیر پوشا 4   غير یک به یک -غير پوشا   ( 3
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 کشور خارج از – 27  تجربیسراسری 

xمعادلة  x   3 2 4  ، از نظر تعداد جواب ها ،  چگونه است ؟  3

  جواب ندارد   ( 4  مخالف علامت دو جواب با  ( 3 دو جواب هم علامت(   2  یک جواب(   1
 

67 
 

 خارج از کشور – 27  تجربیسراسری 

log(y از دو معادلة  ) 2 log(yو  1 x) log( x y)   4  کدام است ؟ x، مقدار   2

1  )1 2   )2 3 )  3 4   )4  
 
 

68 

 

 خارج از کشور – 27  تجربیسراسری 

Aاگر 
 

  
 

2 3

4 5
)، دترمینان ماتریس   A).( A )

12  کدام است ؟  3

1   )12 2   )16 3 )  18 4 )  36   
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 خارج از کشور – 27  تجربیسراسری 

ت دستگاه معادلا
x y x y x y x y    

  
2 5 3 1 3
3 2 1 4

 ، چند دسته جواب دارد ؟   

  بیشمار  ( 4  فاقد جواب  ( 3 دو (   2 یک (   1
 

71 

  26سراسری  تجربی  

fاگر   (x) x 3 fباشد ، آنگاه  2 (  کدام است ؟  8(

1  )5 2   )3 3 )  7 4   )8  
 

 

71 

 26  تجربی سراسری 

اگر  
k

log log log( ) 43 3 باشد ، آنگاه  لگاریتم   81
k

5
 کدام است ؟ 2 ةدر پای 

1  ) 2 2 )  3 3 )  4 4   )5  
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 26  تجربی سراسری 

Aاگر 
 

  
 

1 11
22

A، دترمینان ماتریس  
1  کدام است ؟ 

1  )
1
2

 2   )1 3 )  2 4   )4 
 

 
73 

 

 خارج از کشور – 26  تجربیسراسری 

yخط به معادلة  mx 4  با منحنی به معادلةy x x  
2  ، m، هیچ نقطة مشترکی ندارند . مجموعة مقادیر 2

 به کدام صورت است ؟ 

1   )m  2   )m  4 3 )  m  1 4 4 )  2 6m     
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  خارج از کشور  - 26تجربی  سراسری

logاگر  a212 عدد  ،  شد با
a24  کدام است ؟ 

1  ) 
9
2

 2   )6 3 )  9 4   )18 
 

 

75 

 خارج از کشور -  26سراسری تجربی 

fتابع  دامنة  (x) log(x )  1  به کدام صورت است ؟  1

1  ) ,1 2 2   ) ,2 1 3   ) ,111 4 )   ,1 11  
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 خارج از کشور – 26  تجربیسراسری 

Aاگر 
  

  
 

2 1

4 3
AX، از رابطة   I  کدام است ؟   X، ماتریس  2

1 ) 
3 1
4 2
  
 
 

 2   )
 
 

 

3 1

4 2
 3   )

  
 
 

3 1
2

4 2
 4   )

 
 

 

3 11
4 22
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 29  تجربی سراسری 

1و کوچکتر از  3مجموع اعداد طبیعی فرد بخش پذیر بر   کدام است ؟  1

   1   )816   2   )852 3 )  867      4   )884   
 

78 

 29سراسری  تجربی  

fضابطة در تابع با   (x) x ( x) 2 f، حاصل  22 ( x) f ( x)  1  کدام است ؟ 1

    1 )    2 )  x4 3 )  x22 4 )  x24  
 

79 

 29  تجربی سراسری 

x4اگر  2 logو  4 x log y  1  کدام است ؟ yباشد ، مقدار   1

   1   )/7 5   2   )/12 5 3 )  15      4   )25   
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 29  تجربی سری سرا

Aاگر ماتریس 
 

  
 

2 5

1 3
A، آن گاه   A

2
 کدام است ؟  

    1 )  
1

1
 
 
 

  2 )  
 
 

 

1

1
 3 )  

 
 

 

1

1
 4 )  

 
 
 

1 1

1
 

 
 

81 

 خارج از کشور – 29  ربیتجسراسری 

می باشد .  15و مجموع جملات ردیف زوج  135در بیست جملة اول از تصاعد عددی ، مجموع جملات ردیف فرد 

 جملة اول کدام است ؟ 

    1  )  2 )  1 3 )  2 4 )  3  
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82 

 خارج از کشور – 29سراسری  تجربی  

رابطة   f ( ,m ),( , ),( ,m),( ,m ),(m, )  23 2 1 2 3 2  ، یک تابع است ؟  mبه ازای کدام مقدار  4

     1    )2   2 )  1 3   )2      4 هیچ مقدار  )m  
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 خارج از کشور – 29  تجربیسراسری 

 در دستگاه معادلات 
ax y

bx y

 


 

2 5

3 12
 کدام است ؟  xاشد ، مقدار ب 26اگر دترمینان ضرایب مجهولات برابر  ،  

   1   )
7
13

   2   )
15
13

 3 )  
3
2

      4   )2  
 

 
 

84  

  24  تجربی سراسری 

جواب نامعادلة 
x

x
x






1
2

1
 کدام مجموعه است ؟  

    1  )x 1   2 )  x  1 3 )  x  1 1 4 )  x   2 1  
 

 

85 

  24  تجربی سراسری 

 ی است ؟ با نمودار شکل مقابل چه نوع تابع fتابع 

 

 

 

 

 پوشا –یک به یک (  1

 پوشا –غیر یک به یک (   2

 غیر پوشا –یک به یک (   3

 غير پوشا –غير یک به یک   ( 4
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  24  تجربی سراسری 

logاز معادلات  x log log y 2  وx y 2 8  کدام است ؟ x، مقدار   4

1  )
2
5

 2   )
3
4

 3   )
3
5

 4 )  
4
5
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 24  تجربیسراسری   

tanاگر /2 حاصل  ،  باشد  36
sin cos

cos sin





16 2

11 7
 کدام است ؟ 

   1   )
9
4

   2   )
15
8

 3 )  
17
8

      4   )
31
16

  
 

 

 

 

88 

 

 

  24  تجربی سراسری 

 حروف یکسان  را با جایگشت های مختلف کنار هم  قرار می دهیم ، در چند حالت LAGRANGEحروف کلمة 

 کنار هم قرار می گیرند ؟ 

   1   )36   2   )54 3 )  72      4   )144   
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  24  تجربی سراسری 

Aاگر 
 

  
 

2

3 1
Bو  

 
  
 

1 2

3 5
 کدام است ؟  12(AB)، ماتریس  

    1 ) 
 
 
 

1

4 2
  2 )  

1 4
2
 

 
 

 3 )  
 
 

 

1 4

2
 4 )  

 
 
 

1 4

2
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 23  تجربی سراسری 

مجموعة جواب نامعادلة 
x x


 

1 1
1 3

 به کدام صورت است ؟  

    1 ) x  3  2 )  x1 3  3 )  x 2 3 4 )  x  2 3  
 

 

 

91 

 23  تجربی سراسری 

log اگر log(x )
x
  

2
1  کدام است ؟ 2 در پایة  xلگاریتم عدد  ، باشد  1

    1  )
2
3

  2 )  
1
3

 3 )  
1
3

 4 )  
2
3
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 23  تجربی سراسری 

Aاگر 
 

  
 

3 2

1
Aدرایه های سطر اولّ ماتریس معکوس باشد ، مجموع  

 کدام است ؟ 2

    1  )2  2 )  1 3 )  1 4 )  3  
 

93 

 23  تجربی سراسری 

عضوی از مجموعة تعداد زیر مجموعه های سه  a b c d e f, , , ,  کدام است ؟  aشامل عضو  ,

    1 ) 8  2 )  1 3 )  12 4 )  15  

 
94 

 22  تجربی سراسری 

و هر جمله از جملة ما قبل خود به اندازة  3یک تصاعد عددی جملة پنجم برابر در 
1
2

جملة  1کمتر است ، مجموع  

 اول آن کدام است ؟ 

    1 ) /22 5  2 )  25 3 )  /27 5 4 )  3  
 

 

95 

 

 

 

  22سراسری  تجربی  

در بازة   x ,  نمودار تابع با ضابطةf (x) x 
1

2
2

yبالاتر از خط به معادلة   (x ) 3   ، نمی گیردقرار  1

fکمترین مقدار    (x  کدام است ؟  (

   1   )1   2   )2 3 )  3      4   )4   
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 22  تجربی سراسری 

اگر
log log

log( x )
log log

 
5 2

3 2
2 5

 کدام است ؟ xمقدار  ،  باشد  

 1 ) 1  2 )  
5
4

 3 )  
4
3

 4 )  
3
2
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 22 تجربی سراسری  

)sinخلاصه شده عبارت  )sin( ) sin( )cos( )

    

2
 کدام است ؟  

    1 )    2sin  2 )  sin 2 3 )  cos 2 4 )    
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 22  تجربی سراسری 

,ارقام  , , ,1 2 3 4  قم های فرد کنار هم باشند ، تعداد پنج رقمی های را به طریقی کنار هم قرار داده ایم که همواره ر  5

 حاصل کدام است ؟ 

    1 ) 12  2 )  24 3 )  36 4 )  48  
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 21  تجربی سراسری 

 کدام است ؟  2و  1بین دو عدد  6بر  مجموع تمام اعداد طبیعی بخش پذیر

    1 )  242  2 )  245 3 )  252 4 )  255  
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  21  تجربی سراسری 

x، معادلة درجه دوم  aبه ازای کدام مقادیر  ax a   
2 3

2
2

 دارای دو ریشة حقیقی متمایز است ؟  

    1 )   ( , ) ( , )2 6   2 )  ( , ) ( , ) 3 4 3 )  ( , )2 6 4 )  ( , )3 4  
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 21سراسری  تجربی  

fتابع    :   با کدام ضابطه  ، یک به یک و پوشا است ؟ 

    1   )f (x) x x    2   )f (x) x x  3 )  ( )f x x x  4   )
x

f (x)
x

  
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  21  تجربی سراسری 

blogاگر a 
3
2

آنگاه حاصل ، باشد   
b

log ab
2

 کدام است ؟،   

    1 )  4  2 )  5 3 )  6 4 )  7  
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  29  تجربی سراسری 

Aاگر   
  

 

1 2 3

7 6
 کدام است ؟  A، دترمینان ماتریس  

    1  ) 
1
33

  2 )  
1
9

 3 )  1 4 )  33 
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114 

  29  تجربی سراسری 

fتابع  :   با ضابطة f (x) x  کدام وضعیت را دارد ؟ 

   پوشا –غیر یک به یک   ( 2   پوشا –یک به یک   ( 1

        غير پوشا –غير یک به یک   ( 4  غیر پوشا –یک به یک   ( 3
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  29  تجربی سراسری 

 است . جملة اوّل این تصاعد کدام است ؟  1و جملة ششم آن  138جملة اوّل آن  12در یک تصاعد عددی ، مجموع 

    1 )   5  2 )  4 3 )  3 4 )  2  
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  29  تجربی سراسری 

logاگر ( x ) log x  2 25 1 عدد ، باشد   2
x

4
 کدام است ؟ 

    1 )  4  2 )  2 3 )  3 4 )  5  
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  29  تجربی سراسری 

)اگر  , ) ( , ) ( , )   2 3 1 4 5  کدام است ؟ ، آنگاه  2

    1 ) 2  2 )  1 3 )  1 4 )  2  
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  29  تجربی سراسری 

 س یک چهار ضلعی واقع بر نقاط عداد چهار ضلعی های محدبّ که هر رأنقطة متمایز وجود دارد ، ت 8بر روی یک دایره 

 مفروض باشد ، کدام است ؟

    1 ) 56  2 )  68 3 )  7 4 )  72  
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 75  تجربی سراسری 

می باشد ، قدر نسبت این تصاعد کدام  1و جملة یازدهم آن برابر  2مجموع هشت جملة اولّ از تصاعد حسابی برابر 

 است ؟

    1 )  
1
2

  2 )  
2
3

 3 )  
3
2

 4 )  
3
4
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 75  تجربی سراسری 

log(xاگر x ) log(x )    2 1 1  کدام است ؟ 3در پایه  xر لگاریتم ، مقدا باشد  1

    1 )   
2
3

  2 )  
3
4

 3 )  
3
2

 4 )  
4
3
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 75  تجربی سراسری 

tgاگر   2 )sinدر ناحیة سوم مثلثاتی باشد ،  و انتهای کمان  2 )



2
 برابر کدام است ؟ 

    1 )  
2 2
3

  2 )  
1
3

 3 )  
1
3

 4 )  
2 2
3

 
 

www.riazisara.irاز سايت رياضي سرادانلود



 بسمه تعالي                                                                       

 تهيّه و تنظيم : سيّد علي موسوي               (     2ریاضي ) ریاضي  سال دوم تجربي                     سوالات  

 16 

 

 

112 

 75  تجربی سراسری 

Aاگر 
    

    
   

2 4 11
6 14 12

 کدام است ؟ A، ماتریس  

    1 ) 
 
 

 

3 2

7 1
  2 )  

 
 
 

7 3

2 1
 3 )  

 
 

 

7 2

3 1
 4 )  

7 2
3 1
  
 
 
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 75  جربی تسراسری 

 وجود دارد ؟ و  1چند عدد شش رقمی با ارقام 

    1 ) 24  2 )  32 3 )  48 4 )  64  
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 72  تجربی سراسری 

yنمودار تابع با ضابطة  x   از کدام نواحی مختصات می گذرد ؟  2

  سوم و چهارم  ( 4 اول و سوم   ( 3 دوم و سوم   ( 2 اول و دوم   ( 1    
 

 

115 

 72 تجربی سراسری 

اگر 
x

log x
3

در پایه  xباشد ، مقدار لگاریتم  24
1
2

 کدام است ؟  

    1 )  2  2   )
1
2

 3 )  
1
2

 4 )  2 
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 72  تجربی سراسری 

Aدر مثلثی 


 Bو   75


 bو   45  2  کدام است ؟ c، اندازة ضلع  6

    1 )  4  2 )  3 2 3 )  6 4 )  2 3  
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 77  تجربی سراسری 

yمساحت متوازی الاضلاع محدود به خطوطی به معادلات  x  xو  3   ها و نیمساز ناحیة اول برابر xو محور  4

 کدام است ؟

    1 )   8  2   )12 3 )  14 4 )  15  
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 77  تجربی سراسری 

logاگر x
9
3 logباشد ، آنگاه   3 ( x)2  کدام است ؟برابر  1

    1 )  1  2   )2 3 )  3 4 )  1  
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